



Znak sprawy: 77/PN/2018

Warszawa, dnia 26.07.2018 r.

**Wykonawcy uczestniczący w  
postępowaniu nr 77/PN/2018**

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. *„Wykonanie nasadzeń z roślin sezonowych oraz róż okrywowych na terenie znajdującym się po południowej stronie Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie (aorta warszawska) zgodnie z projektem”*

**Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ**

Działając w imieniu Zamawiającego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579), zwanej dalej ustawą Pzp, niniejszym przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

**Pytanie 1**

W kosztorysie ofertowym, poz. 1.1 - przygotowanie terenu pod nasadzenia sezonowe: oczyszczenie terenu z wywozem urobku, ręczne zdjęcie darni i warstwy ziemi na głębokość 20 cm, przekopanie gleby, rozścielenie warstwy ziemi urodzajnej, uprawa gleby przy zastosowaniu nawozów, wywóz nadmiaru gruntu, utylizacja – powierzchnia w m<sup>2</sup> to 969, zaś zgodnie z projektem jest to 707,5 m<sup>2</sup>, różnica 11,5 m<sup>2</sup>. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż powstała rozbieżność. W załączeniu poprawiony kosztorys.

**Pytanie 2**

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca dysponował: co najmniej 3 osobami posiadającymi przynajmniej 36 miesięczne doświadczenie w wykonywaniu nasadzeń roślin oraz wykonywaniu usług w zakresie pielęgnacji zieleni, w tym przynajmniej 1 osobę posiadającą świadectwo ukończenia szkoły średniej zawodowej oraz tytuł zawodowy albo wykształcenie średnie i dyplom potwierdzający kwalifikacje zawodowe związane z pielęgnacją zieleni wysokiej.  
Proszę o wykreślenie słowa „wysokiej”, gdyż przedmiotem zamówienia jest wykonanie nasadzeń i pielęgnacja zieleni niskiej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, iż nastąpiła omyłka pisarska.

**Pytanie 3**

W zawiązku z brakiem na rynku róży okrywowej „Chimo” zarówno obecnie jak i prawdopodobnie w terminie jesiennym, proszę i informację czy jest możliwość posadzenia zamienników?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zmianę doboru gatunkowego róż okrywowych – Róża Chimo

wskazanych w dokumentach przetargowych, na różę o podobnych parametrach i wymaganiach - Róża Okrywowa "Merkury 2000"

**Pytanie 4**

W związku z brakiem na rynku takiej ilości gatunków roślin sezonowych, czy Zamawiający dopuszcza zamianę roślin na inne?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuję, iż wszelkie ewentualne zmiany w doborze gatunkowym roślin sezonowych wymagają uzgodnienia z Zamawiającym i jego akceptacji.

W przypadku podjęcia decyzji w tym zakresie wszelkie ewentualne zmiany dotyczyć będą mogły gatunków wskazanych w zamówieniu podstawowym i w prawie opcji.

**Pytanie 5**

Jak jest z możliwością wjazdu samochodu dostawczego – chodzi o dowóz ziemi i wywóz powstałego urobku, dowóz materiałów itp.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, iż wjazd pojazdów szczegółowo uzgodniony zostanie z Zarządem Pałacu Kultury i Nauki

**Pytanie 6**

W jakich godzinach można wykonywać prace ?

**Odpowiedź:**

Za sposób organizacji pracy odpowiada Wykonawca. Winny być one prowadzone w taki sposób aby możliwie zminimalizować ich uciążliwość dla użytkowników terenu.

**Pytanie 7**

Jak jest z dostępnością ujęć wody do prowadzenia pielęgnacji

**Odpowiedź:**

Wykonawca we własnym zakresie zapewnia dostarczanie wody niezbędnej do podlania roślin po posadzeniu jak i w okresie pielęgnacji

**Pytanie 8**

Czy odtworzenie trawnika na miejscu nasadzeń sezonowych oznacza wykonanie trawnika z siewu czy z gotowej darni.

**Odpowiedź:**

Odtworzenie trawnika po usunięciu nasadzeń sezonowych - wykonanie trawnika z siewu.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany SIWZ  
**„V. WARUNKI UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU ORAZ PODSTAWY WYKLUCZENIA.” Pkt  
1.1.2 zdolności techniczne i zawodowe**

b) dysponuje osobami zdolnymi do realizacji zamówienia, tj.:

• co najmniej 3 osobami posiadającymi przynajmniej 36 miesięczne doświadczenie w wykonywaniu nasadzeń roślin oraz wykonywaniu usług w zakresie pielęgnacji zieleni, w tym przynajmniej 1 osobę posiadającą świadectwo ukończenia szkoły średniej zawodowej oraz tytuł zawodowy albo wykształcenie średnie i dyplom potwierdzający kwalifikacje zawodowe związane z pielęgnacją zieleni;

Jednocześnie działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp informuję, że termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu ulega przedłużeniu i upływa dnia 10.08.2018 r. o godzinie 11:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 10.08.2018 r. o godz. 12:00 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 015.

W związku z powyższym rozdział XII ust. 1 i 2 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

#### **„XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT.**

1. Ofertę wraz z wymaganymi oświadczeniami należy złożyć w terminie do dnia 10.08.2018 r. do godziny 11.30 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 103.
2. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia, tj.: 10.08.2018 r. o godziny 12:00 w siedzibie Zarządu Zieleni m.st. Warszawy w pokoju nr 015.”

Niniejsze wyjaśnienia oraz zmiany treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ. Wykonawcy zobowiązani są do ich uwzględnienia podczas sporządzania ofert.

SIWZ, załącznik nr 2 do SIWZ oraz załącznik nr 3 do SIWZ otrzymują brzmienie jak w załączeniu.

#### **Załączniki:**

- SIWZ zmiana 26.07.18;
- Załącznik nr 2 do SWIZ 26.07.18;
- Załącznik nr 3 do SIWZ 26.07.18.

Marta Chodaniecka  
*M. Chodaniecka*  
Starszy referent  
ds. zamówień publicznych

